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MODALITÀ MISTA EX ART.37/BIS DEL REGOLAMENTO SUL DECENTRAMENTO AMMINISTRATIVO 
Verbale  n.23 Del 26/9/2024 GIOVEDÌ 
Ordine del Giorno:  

A) COMUNICAZIONI 
B) BILANCIO PARTECIPATO 

 

 

 

 

Qualifica Cognome e nome Ora entrata ASSENZA/MODALITÀ PRESENZA             Firma   
Componente BALZANO Giuseppe ----------- ASSENTE 
Componente COLAPIETRO Matteo 08:30 ON LINE 
Vice Presidente DE TULLIO Marco 08:30 ON LINE 
Componente GIANNELLI Giuseppina 08:30 ON LINE 
Presidente MASELLI Giuseppe  Rob. 08:30 IN SEDE 
Componente QUARANTA Michelangelo 08:30 ON LINE 
Segretario 
verbalizzante 

MANGIALARDI 
GIACINTA 

  

Alle ore 08:30, il Presidente di commissione consigliere Maselli, constatato il numero legale dei consiglieri presenti componenti la commissione 
convocata per le ore 08:30, dichiara la seduta numericamente valida e i lavori aperti. Si parte dalle Comunicazioni. 1) La Presidente di Municipio 
comunica, via mail al Presidente Maselli, di aver ricevuto invito ufficiale dal Sindaco per mercoledì 2 ottobre, ore 09:30, giorno del 21° 
anniversario dell’omicidio, quando la Città di Bari ed il Municipio4 onoreranno la memoria di Gaetano Marchitelli, vittima innocente di mafia. La 
commemorazione avverrà in piazza Umberto I a Carbonara presso la lapide. 2) La Presidente di Municipio comunica di aver ricevuto invito 
ufficiale dalla titolare della struttura Snoopy per domenica 6 ottobre alle ore 11.00 per il 32° anniversario della struttura, presso la stessa sede 
della struttura. 3) Il Presidente Maselli comunica di aver  ricevuto dalla Presidente del Municipio4  una mail con oggetto “Richieste di spettacoli 
teatrali”, proposti dall’Associazione Casa di Pulcinella e rivolta alle scuole d’infanzia comunali del Municipio. La scuola d’infanzia indicata e 
interessata dal nostro Municipio è la Ferranini. 4) Altra mail, ricevuta dal Presidente Maselli, proveniente sempre dall’Associazione Casa di 
Pulcinella e riguarda la programmazione di spettacoli gratuiti Granteatrino da svolgersi nel periodo agosto 2024 - luglio 2025, 3ª annualità. Gli 
spettacoli gratuiti sono due. Il Presidente obietta e si domanda come mai gli inviti sono rivolti solo alle scuole comunali e non statali. La 
consigliera Giannelli pensa che gli inviti, forse, vengono trasmessi separatamente e non sappiamo se sono stati inviati. Il consigliere De Tullio 
obietta che forse questo invito, probabilmente trasmesso solo alle scuole comunali, potrebbe dipendere dai fondi, che potrebbero essere stati 
destinati solo alle scuole comunali. Ancora il consigliere De Tullio; Questi comunica che la Presidente di Municipio, incontrata nella giornata di 
ieri, ha osservato che si potrebbe inserire nel Bilancio Partecipato, come proposta, quella di migliorare la comunicazione del Comune con i 
cittadini, utilizzando non solo il sito ufficiale del Comune ma anche i social ed altri canali di comunicazione. La consigliera Giannelli è d’accordo 
nel curare la comunicazione in generale, anche attraverso i programmi social. Il consigliere De Tullio ricorda che vi è una pagina Facebook della 
Commissione. La consigliera Giannelli propone in streaming il consiglio municipale ma non la seduta di commissione per un lavoro più tranquillo. 
Alle ore 09:30 si chiudono i lavori.   
Qualifica Cognome e nome Ora uscita ASSENZA/MODALITÀ PRESENZA             Firma 
Componente BALZANO Giuseppe ------------- ASSENTE 
Componente COLAPIETRO Matteo 09:30 ON LINE 
Vice Presidente DE TULLIO Marco 09:30 ON LINE 
Componente GIANNELLI Giuseppina 09:30 ON LINE 
Presidente MASELLI Giuseppe  Roberto 09:30 IN SEDE 
Componente QUARANTA Michelangelo 09:25 ON LINE 
Segretario 
Verbalizzante 

MANGIALARDI GIACINTA   
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